

Agentura Osmý den a JAW.CZ: I zdravotně postižení mají mít práci

Děčínská společnost JAW.CZ, poskytující v celých severních Čechách internetové služby (webhosting, vývoj webových aplikací, zavedení a správa kabelové televize a nejrychlejšího internetu), už déle než půl roku zaměstnává člověka se zdravotním postižením.

Osmačtyřicetiletý pan Oldřich, klient českokamenického Domova pro osoby se zdravotním postižením, má lehké mentální postižení a také smysl pro pořádek. „Pracuje u nás na plný úvazek jako uklízeč a zahradník,“ říká Jaroslava Nesnídalová, jednatelka firmy JAW.CZ sídlící na Letné. „Momentálně se nemůže dočkat, až na zahradě ostříhá stromy a bude z větví dělat vánoční věnce a dekorace, to ho baví a prý je v tom opravdu dobrý.“

Pro Oldřicha to rozhodně není první pracovní příležitost. Zaměstnání v JAW.CZ získal po půlroce usilovného hledání díky agentuře pro podporované zaměstnání Osmý den, sám by práci podle vlastních slov dnes

najít nedokázal, zvláště v regionu s nejvyšší nezaměstnaností v celé republice. „A přitom mi nevadí dojíždění, na délce pracovní doby mi nezáleží a jsem ochotný dělat skoro každou práci,“ tvrdí pan Oldřich. Pracovní konzultanti Osmého dne s ním prvních čtrnáct dní chodili



do zaměstnání a připravovali obě strany na budoucí spolupráci; Oldřich tak snáze vstoupil do kolektivu a naučil se novým pracovním postupům, zaměstnavatelům to pak ušetřilo čas s vysvětlováním. „Ně-

jaká asistence z naší strany je sice potřeba, ale jsem si vědoma toho, že i lidé se znevýhodněním potřebují pracovat. A peníze jsou často tím posledním důvodem,“ říká Jaroslava Nesnídalová, jejíž syn Ludvík ve své českokamenické chráněné dílně zaměstnává hned několik zdravotně

handicapovaných na pozici šiček, uklízečů či vrátných.

Když dáte práci postiženému člověku, nejedná se jen o benefiční akt, který vám, jak říká Jaroslava Nesnídalová, „bude jednou přičten k dob-

ru“. Vaše firma získá kromě nadšeného, motivovaného, loajálního pracovníka slevu na dani z příjmu, zároveň efektivněji plní tzv. povinný podíl a v neposlední řadě se chová společensky odpovědně.

Agentura Osmý den pomáhá s hledáním podporovaného zaměstnání lidem na Ústecku díky Evropskému sociálnímu fondu v ČR, který jí na dva roky udělil grant na projekt s názvem Do zaměstnávání s asistenční podporou. Máte-li zájem zaměstnat některého z tří desítek klientů agentury, kontaktujte nás prosím osobně či prostřednictvím e-mailu nebo telefonu uvedeného na webových stránkách www.osmyden.cz.

(Agentura Osmý den, o. s.)